

2. Оцінка платоспроможності та ліквідності.					
1	2	3	4	5	6
1	Коеф. загальної ліквідності (КЛ1)	Показує наскільки ймовірно погасити за рах мобіліз активів поточні зобов'язання	555,9	376,79	2,0-2,5
2	Коеф. покриття балансу (КПБ)	Характеризує наскільки ліквідні кошти покривають короткостр. зобов'язання	596,50	376,79	$\geq 1,0$
3	Коеф. ліквідності балансу, розрах-ї платоспроможності	Показує наскільки ймовірно погасити за рах. наявн і прогноз активів поточні зобов'язання	596,50	376,58	0,7-0,8
4	Коеф. абсолютної (строкової) ліквід-ті КЛ2	Показує наскільки ймовірно негайне погашення короткостр. зобов'яз швидко лікв активами	530,7	376,58	0,2-0,25
5	Співвідно-ня креди-ї і дебітор-ї заборгованості	Характ-є стан платіжно розрахункової дисципліни	0,00	0,00	1 : 1

Аудитор звертає увагу керівництва ПрАТ «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «РОМЕКС – ІНВЕСТ» на збиткові результати роботи за 2013 рік. Збиткові показники фінансової звітності за результатами фінансово-господарської діяльності підприємства призводять до некоректності аналізу показників рентабельності ПрАТ «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «РОМЕКС – ІНВЕСТ».

Слід також зазначити, що аналіз показників фінансової звітності здійснювався на підставі отриманих облікових даних, відображених в фінансовій звітності товариства, складених станом на 31.12.2013 року (форма 1 «Баланс» (Звіт про фінансовий стан)).

11. Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан ПрАТ «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «РОМЕКС – ІНВЕСТ»

На нашу думку, твердження управлінського персоналу про те, що суттєві події після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, на дату аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) відсутні – наведено достовірно.

12. Інша інформація в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність

Під час виконання завдання аудитор здійснив аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом у відповідності з МСА 720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність". В ході аудиту не встановлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією.

13. Стан корпоративного управління

Метою виконання процедур щодо стану корпоративного управління відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» було отримання доказів, які дозволяють сформулювати судження щодо відповідності системи корпоративного управління у Товаристві вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

Кількісний склад сформованих органів управління Товариства відповідає вимогам Статуту Товариства.

Система корпоративного управління у Товаристві в основному відповідає вимогам законодавства.